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A8_E5_86_8C_c45_641805.htm 一、单项选择题 1.下列有关税

法概念的说法中，正确的是( )。 A.税法是国家制定的用来调

整征纳税主体间权利与义务关系的法律规范的总称 B.制定税

法的目的是为了保障国家利益和纳税人的合法权益 C.税法的

特征是强制性、无偿性和固定性 D.税法是国家凭借其权利，

利用税收工具参与社会产品和国民收入分配的法律规范的总

称 答案：B 解析：总体战略是指公司层面的战略，也称为公

司战略。它是指针对企业整体的、由最高管理层制定的、用

于指导企业一切行为的纲领。 2.下列关于税收法律关系的陈

述中，正确的是( )。 A.税收法律关系中享有权利的当事人主

要是国家税务机关 B.在税收法律关系中权利主体双方法律地

位不平等 C.税收法律关系中最实质的东西是权利和义务当事

人的确定 D.税收法律关系的内容是税法的灵魂 答案：C 解析

：通常认为，战略管理是战略分析、战略制定和战略实施的

循环,战略分析是战略管理的首要环节，是战略制定的基础。

3.我国确定纳税人采用的原则是( )。 A.属地原则 B.属人原则

C.实质重于形式的原则 D.属地兼属人原则 答案：A 解析：20

世纪60年代出现的经典战略管理理论，是最早出现的战略管

理理论。该理论的主要特点是强调企业战略要适应外部环境

。4.在税收法律关系中，最实质性的要素是( )。 A.税收负担

B.征税对象 C.权利与义务 D.税收法律事实 答案：D 解析：影

响战略的外部因素分为相互联系的三大类：宏观环境、产业

环境和经营环境 5.下列项目中，属于税务机关义务的是( )。



A.依法征管 B.进行税务检查 C.对违法行为进行处罚 D.依法受

理税务复议申请 答案：A 解析：A属于稳定型战略 6.税收法

律关系产生、变更消灭的决定性因素是( )。 A.税收法律法规

B.宪法 C.税收法律事实 D.税收基本法 答案：A 解析：当企业

在产业内具有较强的竞争优势，而该产业的成长性或吸引力

逐渐下降时，比较适宜采用同心多元化战略。见教材524页第

二段最后三行。 7.下列税种中，适用超率累进税率的是( )。

A.企业所得税 B.个人所得税 C.城建税 D.土地增值税 答案：C 

解析：集中化战略是针对某一特定购买群、产品细分市场或

区域市场，采用成本领先或差异化以获取竞争优势的战略。

集中化战略一般是中小企业采用的战略，可分为两类：集中

成本领先战略和集中差异化战略。 8.按照税法的基本内容和

效力的不同，可以将税法分成( )。 A.税收基本法与税收普通

法 B.税收实体法与税收程序法 C.国际税法与国内税法 D.中央

税法与地方税法 答案：C 解析：明星产品是指市场增长率和

企业市场占有率都比较高的产品。对于明星产品，首选的战

略是大力投资，巩固或进一步扩大市场占有率。 9.《中华人

民共和国个人所得税法》在税法不同类型中属于( )。 A.既是

实体法，又是普通法 B.既是实体法，又是程序法 C.既是实体

法，又是基本法 D.既是程序法，又是普通法 答案：B 解析：

成熟阶段由于经营风险降低，应当扩大负债筹资的比例，所

以B表述错误。 10.下列说法中，不正确的是( )。 A.税收基本

法是税法体系的主体和核心 B.个人所得税法属于税收实体法

C.税收征收管理法属于税收普通法 D.国际税法就是外国各个

国家制定的税法 答案.D 解析：经济增加值=(投资资本回报

率-资本成本)×投资资本 市场增加值是预期各年经济增加值
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